EDITORIAL

La soucoupe !!! L'apparition fugitive de notre journal lui fera-t-elle mériter cette appellation? Nous en doutons, car les anciens de la section parisienne, mûs par un élan sincère de bonne volonté et de courage, vont prochainement nous ensevelir sous une avalanche d'articles les plus variés.
Oui, "bien sûr! Vous avez votre travail, vos études! Oh! oh! Arrêtez la musique. Pitié pour nous! Plus de "Cabane au Canada".
Cependant, puisque vous vous prétendez débordés de travail, vous devriez nous remercier de vous offrir cette planche d'évasion. La rédaction d'un article, commentant un moment heureux ou comique de votre existence, ne symbolise-t-elle pas un moyen agréable d'assurer l'équilibre harmonieux entre toutes les disciplines sévères qui vous sont imposées?
[bookmark: _GoBack]         Vos richesses d'expression et de réflexion nous laissent entrevoir et espérer une infinité de commentaires, d'idées nouvelles et d'anecdotes qui provoquerons les délices du lecteur et nous feront, envisager, peut-être, la parution mensuelle de votre journal.
Surtout n'imitez pas le "citoyen moderne" critiquant le Gouvernement à longueur de journée, et qui s'abstient de  voter le jour des élections en prétextant que tous les parlementaires se ressemblent.
Votre bureau accepte les critiques, nais il accueille, encore, mieux, les articles et les suggestions que vous voudrez bien lui adresser II en appelle à votre générosité pour ne pas être sapé, par d'amères remarques, dans sa frêle et courte existence.
De son côté, il s'emploiera de son mieux à tout mettre en œuvre pour resserrer les liens amicaux qui nous unissent.
Certes! La présentation de ce bulletin est des plus médiocres: nous vous le concédons. Cependant, plutôt que de connaître, comme l'association d'Alger, les déboires stupides d'une impression trop onéreuse, nous avons préféré respecter la modicité de nos moyens. Nous avons jugé que notre trésorerie trouverait un emploi plus judicieux dans l'action social de notre section.
Nous ne vous cacherons pas notre fervent espoir de faire mieux pour le prochain tirage, à condition de recueillir vos courageux efforts.
Voici un journal! Il est le nôtre! Efforcez-vous de ne pas en faire un mort-né.

Le Bureau

CANCAN n° 2 n'ayant pas encore percé sa coquille, le Bureau parisien se voit dans l'obligation d'attendre l'heureux avènement pour en assurer la diffusion.
